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INGRESSOS DISPENDIOS
ESPECIFICAGAO Exercicio Atual Exercicio Anterior ESPECIFICAGAO Exercicio Atual Exercicio Anterior
Receita Orgamentaria 641,72 500,56 | Despesa Orgamentaria 0,00 0,00
Ordinaria 0,00 0,00 Ordinaria 0,00 0,00
Vinculada 641,72 500,56 Vinculada 0,00 0,00
RETORNO DE EMPRESTIMOS CONCEDIDOS A 641,72 500,56
INSTITUICOES
Transferéncias Financeiras Recebidas 0,00 0,00 | Transferéncias Financeiras Concedidas 0,00 0,00
Recebimentos Extraor¢amentarios 0.00 0,00 Pagamentos Extraorcamentarios 0,00 0,00
Restos a pagar 0,00 0,00
Créditos e Valores a Curto Prazo 0,00 0,00 Créditos e Valores a Curto Prazo 0,00 0,00
Obrigages a Curto Prazo 0,00 0,00 Obrigag6es a Curto Prazo 0,00 0,00
Ajustes de Exercicios Anteriores 0,00 0,00 Ajustes de Exercicios Anteriores 0,00 0,00
Superavit ou Déficit Resultante de Extingéo, Fuséo e Cisdo 0,00 0,00 Superavit ou Déficit Resultante de Extingéo, Fuséo e Ciséo 0,00 0,00
Créditos Decorrentes de Movimentacées Financeiras 0,00 0,00 Débitos Decorrentes de Movimentacdes Financeiras 0,00 0,00
Saldo em Espécie do Exercicio Anterior 456.992,85 453.894.94 | 5140 em Espécie do Exercicio Seguinte 457.634,57 454.395,50
TOTAL 457.634,57 454.395,50 TOTAL 457.634,57 454.395,50
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Exercicio Atual Exercicio Anterior
ESPECIFICAGAO Or(?:rﬁeeir:?éria DEdgﬁggsmg?tgﬁ(;Eita Saldo Or(;Rae;Zir:?éria DEdLCj)Qr(z:lrsngﬁtzﬁgena Saldo
Ordinéria (1) 0,00 0,00
Vinculada (Il) 641,72 0,00 641,72 500,56 0,00 500,56
RETORNO DE EMPRESTIMOS CONCEDIDOS A INSTITUICOES 641,72 0,00 641,72 500,56 0,00 500,56
TOTAL (1) = (1+11) 641,72 0,00 641,72 500,56 0,00 500,56




